
 

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

24.03.2021                 № 189 

 

Про впорядкування адреси житлового будинку гр.Якуби І.М. по 

вул.Центральна в с.Вікторія Лубенського району Полтавської області 

 

Відповідно до статті 37 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, Тимчасового порядку реалізації експериментального проекту з 

присвоєння адрес об’єктам будівництва та об’єктам нерухомого майна, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від                                     

27 березня 2019 року № 367, рішення п’ятої сесії сьомого скликання 

Вікторійської сільської ради Пирятинського району Полтавської області від             

01 лютого 2016 року „Про перейменування вулиці, провулка села Вікторія 

Пирятинського району“ щодо перейменування вулиці Жовтнева на вулицю 

Центральна, враховуючи відомості від 18.03.2021 з Реєстру прав власності на 

нерухоме майно про реєстрацію іншого об’єкта нерухомого майна за адресою: 

с.Вікторія, вул.Центральна, 9, відсутність відомостей з ДРРП про реєстрацію 

об’єкта нерухомості за адресою: вул.Центральна, 9А, з метою впорядкування 

адресного господарства сільського населеного пункту та внесення інформації 

до ДРРП на нерухоме майно за впорядкованою адресою, на підставі заяви 

гр.Якуби І.М. від 17.03.2021 № П 8467 та поданих документів, виконком 

міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Впорядкувати адресу житлового будинку з господарськими будівлями 

та спорудами, що належить на праві приватної власності (свідоцтво про право 

власності на жилий будинок від *** року, який зареєстрований Лубенським 

міжрайонним бюро технічної інвентаризації за реєстровим № *** від ***.) 

громадянину Якубі І. М.: 

адреса до впорядкування: ***, с.Вікторія, Пирятинський район, 

Полтавська область; 

адреса після впорядкування: ***, с.Вікторія, Лубенський район, 

Полтавська область. 

2. Рекомендувати гр.Якубі І.М. провести державну реєстрацію права 

власності на об’єкт нерухомого майна за впорядкованою адресою. 

 

Міський голова                                                         А.СІМОНОВ 


